
総回答 0 総回答 6

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 1 0 0 6 4.50
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 1 0 0 6 4.50
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 2 0 0 0 6 4.67
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 5 1 0 0 0 6 4.83
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 2 0 0 0 6 4.67
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 2 0 0 0 6 4.67
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 2 0 0 0 6 4.67
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 2 0 0 0 6 4.67

総回答 30 総回答 16

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 28 1 1 0 0 8 4.90 10 6 0 0 0 22 4.63
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 28 2 0 0 0 8 4.93 10 3 2 1 0 22 4.38
３．授業の説明はわかりやすいか。 29 1 0 0 0 8 4.97 11 3 1 1 0 22 4.50
４．授業の進み具合は適切ですか。 28 2 0 0 0 8 4.93 11 4 1 0 0 22 4.63
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 28 2 0 0 0 8 4.93 11 5 0 0 0 22 4.69
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 29 1 0 0 0 8 4.97 12 3 1 0 0 22 4.69
７．授業の内容は理解できましたか。 26 4 0 0 0 8 4.87 10 3 3 0 0 22 4.44
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 27 3 0 0 0 8 4.90 12 3 1 0 0 22 4.69

総回答 30 総回答 16

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 28 1 1 0 0 8 4.90 13 2 1 0 0 22 4.75
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 25 3 2 0 0 8 4.77 9 7 0 0 0 22 4.56
３．授業の説明はわかりやすいか。 24 4 2 0 0 8 4.73 10 5 0 1 0 22 4.50
４．授業の進み具合は適切ですか。 27 2 1 0 0 8 4.87 11 3 1 1 0 22 4.50
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 25 4 0 0 1 8 4.73 10 4 1 1 0 22 4.44
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 25 5 0 0 0 8 4.83 10 5 0 1 0 22 4.50
７．授業の内容は理解できましたか。 26 4 0 0 0 8 4.87 11 3 2 0 0 22 4.56
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 28 2 0 0 0 8 4.93 12 4 0 0 0 22 4.75

総回答 30 総回答 16

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 25 1 4 0 0 8 4.70 14 0 2 0 0 22 4.75
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 24 1 5 0 0 8 4.63 13 0 3 0 0 22 4.63
３．授業の説明はわかりやすいか。 24 1 5 0 0 8 4.63 13 1 2 0 0 22 4.69
４．授業の進み具合は適切ですか。 24 2 4 0 0 8 4.67 13 0 3 0 0 22 4.63
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 24 2 4 0 0 8 4.67 13 1 2 0 0 22 4.69
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 25 3 2 0 0 8 4.77 15 1 0 0 0 22 4.94
７．授業の内容は理解できましたか。 26 1 2 1 0 8 4.73 14 0 2 0 0 22 4.75
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 26 2 2 0 0 8 4.80 14 2 0 0 0 22 4.88

総回答 0 総回答 4

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 0 0 0 0 3 5.00

総回答 0 総回答 16

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 11 1 4 0 0 17 4.44
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 5 3 0 0 17 4.31
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 9 3 4 0 0 17 4.31
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 11 3 2 0 0 17 4.56
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 10 3 3 0 0 17 4.44
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 9 3 3 0 1 17 4.19
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 9 4 1 2 0 17 4.25
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 11 3 2 0 0 17 4.56

総回答 0 総回答 9

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 1 0 0 0 7 4.89
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 1 0 0 0 7 4.89
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 0 1 0 0 7 4.78
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 1 0 0 0 7 4.89
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 1 0 0 0 7 4.89
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 1 0 0 0 7 4.89
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 1 0 1 0 7 4.56
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 0 1 0 0 7 4.78

総回答 0 総回答 15

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 12 2 1 0 0 15 4.73
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 12 1 2 0 0 15 4.67
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 12 3 0 0 0 15 4.80
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 12 2 0 1 0 15 4.67
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 13 2 0 0 0 15 4.87
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 13 1 1 0 0 15 4.80
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 13 1 1 0 0 15 4.80
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 14 1 0 0 0 15 4.93

卒業研究
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

機械工学実験Ⅱ
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

振動工学
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

英語ⅤB
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

文学特論Ⅰ
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

科学技術史概論
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

弾性力学
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

科学技術英語
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果

0
1
2
3
4
5

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

前期結果

後期結果



総回答 0 総回答 11

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 3 0 0 0 8 4.73
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 2 2 0 0 8 4.45
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 1 2 0 0 8 4.55
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 4 0 0 0 8 4.64
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 3 0 0 0 8 4.73
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 2 1 0 0 8 4.64
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 3 1 0 0 8 4.55
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 9 0 2 0 0 8 4.64

総回答 0 総回答 11

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 9 0 2 0 0 6 4.64
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 6 3 2 0 0 6 4.36
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 3 1 0 0 6 4.55
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 8 2 1 0 0 6 4.64
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 2 2 0 0 6 4.45
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 2 2 0 0 6 4.45
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 1 3 0 0 6 4.36
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 7 3 1 0 0 6 4.55

総回答 0 総回答 5

設　　　　　 問 5 4 3 2 1 無回答 平均 5 4 3 2 1 無回答 平均
１．シラバスに沿って授業が実施されていますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 0 0 0 3 4.80
２．黒板やプロジェクタ原稿の書き方，文字はわかりやすいですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 0 0 0 3 4.80
３．授業の説明はわかりやすいか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 0 0 0 3 4.80
４．授業の進み具合は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 0 0 0 3 4.80
５．評価方法レポート・試験問題等は適切ですか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 0 0 0 3 4.80
６．総合的に判断してよい授業だとおもいますか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 4 1 0 0 0 3 4.80
７．授業の内容は理解できましたか。 0 0 0 0 0 0 実施なし 3 1 1 0 0 3 4.40
８．この授業にしっかり取り組みましたか。（授業態度、予習、復習、試験勉強等） 0 0 0 0 0 0 実施なし 3 2 0 0 0 3 4.60

熱機関
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

制御工学Ⅱ
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期

流体力学Ⅱ
実施年度 令和 6年度 学年 5ME

実施期間 前期 実施期間 後期
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